
Výroční zpráva MH za rok 2025 

Do roku 2025 jsme vstupovali s 27 dětmi ve věku od 4 do 15 let. Během roku se 

k nám přidalo dalších 7 nadšenců, bohužel dva to vzdali a konečný počet byl 32 dětí. 

Můžeme stoprocentně říct, že i letos se bude počet navyšovat, už teď nám na stole leží tři 

nové přihlášky do kategorie přípravky. Proto jsme rozšířili i počet vedoucích a s těmi 

nejmenšími začala pomáhat Peťa Slováčková. K práci s dětmi se vrátila i Zuzka Bělíková a 

vzala si na starost disciplínu 60tek. 

Od listopadu do března máme páteční dvouhodinové tréninky v tělocvičně ZŠ, s tím 

že děti jsou rozděleny na dvě skupiny podle věku a každé skupině se věnujeme hodinu. 

Zaměřujeme se především na rozvoj hrubé motoriky a stmelování kolektivu pomocí her. 

Také se snažíme zapracovat na zpevnění středu těla, které většině dětí chybí a na dynamická 

cvičení, kvůli rychlosti, na které musíme stále pracovat. Za toto patří velký dík sporťákovi 

Vláďovi Buchalovi, který se dětem dobrovolně věnuje i ve svém volném čase. Důkazem toho, 

že to děti baví, je mimo jiné i to, že jsou ochotné vstát v neděli brzy ráno a vyrazit na 

několikakilometrový výšlap, jít si zaběhat nebo skákat přes švihadlo.  

Samozřejmě nemohu, opomenou ani Janu Roudnou, která neúnavně každé pondělí 

hodinu s dětmi trénuje vázání uzlů na rychlost a jezdí s nimi na uzlovací soutěže po zlínském 

kraji, kde soutěží jak jednotlivci, tak družstva. Bohužel pro velkou vzdálenost soutěží byli na 

začátku roku jen na třech uzlovačkách, na kterých ale děti předvedly velké zlepšení oproti 

roku 2024. Na soutěži ve Vítonicích všem ukázali, že dokážou konkurovat i těm nejlepším! Za 

mladší jednotlivce získala Verča Gajdůšková nádherné 4.místo ze 108 soutěžících a starší 

družstvo si odváželo stříbro. Právě pro velkou vzdálenost soutěží, se nabídl tatínek Staňa 

Gajdůšek jako řidič, a protože je nejen skvělý táta, který Veve maximálně podporuje, ale i 

zapálený nadšenec, soutěže v uzlování si vzal kompletně na svá bedra. V brzkých ranních 

hodinách o víkendu naloží děti do auta a vydává se do několika desítek kilometrů vzdálených 

vesnic a měst. Za listopad a prosinec stihli už tři soutěže. 

V únoru na děti čekaly zkoušky odbornosti. Hasičský kroužek není jen o zábavě, ale i o 

vzdělávání mladých hasičů. Všech pět dětí zkoušku na STROJNÍKA-JUNIORA v hasičské 

zbojnici v Rokytnici pod dohledem Víti Podbřeckého zvládli na jedničku a mohli si zapsat další 

odznak odbornosti.  

Poslední chladnou a deštivou sobotu v březnu jsme se poprvé zúčastnili jarního 

branného závodu Štípský beránek ve Štípě u Zlína. Děti ostudu rozhodně neudělaly a i přes 

nepřízeň počasí se umístili v top desítce. Starší obsadili 6. místo a mladší 9. Pevně věříme, že 

putovní pohár letos na jaře přivezeme do Vigantic! 

Již tradičně jsme se na jaře zúčastnili výtvarné soutěže Požární ochrana očima dětí. 

Své několikaleté prvenství v okrese, i letos obhájila Kája Březková a postoupila na kraj, kde se 

umístila na krásném druhém místě. Mladí hasiči ani loni nechyběli na pravidelném jarním 



úklidu Vigantic, který pořádá naše obec, nutno podotknout, že bez nich by byla účast na 

tomto úklidu minimální.  

 Obvodová soutěž byla zrušená a termín okresního kolo se bohužel křížil s termínem 

návštěvy naši družební vesnice Ludrová. Nejen členové místních hasičů, ale i zástupci obce a 

mysliveckého spolku k nám zavítali se svými dětmi a společně s obcí jsme pro ně zajišťovali 

program a celý víkend se jim věnovali. Sezona nám tak začala pohárovou soutěží 24. května 

v Lešné. Celkově jsme byli na osmi pohárovkách, na které jsme jezdili se dvěma družstvy 

mladších a jedním starších. Stále se držíme převážně v půlce tabulky, pořád nám chybí 

dostatečná rychlost na štafetě dvojic, abychom dosahovali lepších umístění. Větší úspěch 

zaznamenalo mladší Áčko, které se dvakrát umístilo na 5.místě. Ti nejmenší, mladší Céčko, se 

poskládalo jen na jedinou soutěž a to poslední na Horní Bečvě. Pro většinu z nich to byla 

úplně první soutěž. V celkovém hodnocení ligy se mladší A umístilo na 10.místě a mladší B na 

25.místě z 38 týmů. Starší byli 15tí z 39. Poprvé jsme si taky vyzkoušeli závody TFA mladých 

hasičů v Jarcové, které nadchly především starší kluky a máme v plánu s tím pokračovat. 

Abychom toho neměli málo, jak jsem už zmiňovala, vrátila se do vedoucí pozice Zuzka 

Bělíková a zasvětila děti do disciplíny běhu na 60m s překážkami. Děti jsou sportovně velmi 

nadané a tak není divu, že o 60tky byl velký zájem a od května začali naplno trénovat. I když 

děti trénovaly pouze krátce, bylo od začátku vidět, že se výkonnostně posouvají a trénink od 

tréninku zlepšují. Nic nám proto nebránilo, abychom hned po dvou měsících začali objíždět 

závody, které se konaly v rámci okresního poháru v Hrachovci, Hutisku-Solanci, Hovězí, 

Janové a Oznici. Tato disciplína je mezi dětmi velmi oblíbená, a proto je v každém závodu 

obrovská konkurence. I tak se naše děti ve výsledkových listinách neztratily. Největších 

úspěchů v této disciplíně dosáhla Verča Gajdůšková, která i přes velmi krátkou tréninkovou 

historii dokázala na zmíněných závodech vystoupat až na stupně vítězů. Stříbrné medaile za 

fantastická druhá místa si odvážela ze závodů v Oznici, Janové a Hutisku-Solanci a v celkovém 

poháru se tak umístila na úžasném druhém místě, to jí zajistilo postup mezi nejlepší 

závodnice v kraji. Krajské kolo se konalo ve Valašských Kloboukách, a i když Veve nezaběhla 

trať úplně podle svých představ, skončila na krásném 5. místě, to jí stačilo na postup do 

republikového finále v Plzni. Neuvěřitelné a nečekané se stalo skutečností a naše vycházející 

hvězda se po pouhých 3 měsících trénování postavila mezi nejlepší mladší žákyně v celé 

České republice. Musíme uznat, že nedostatek zkušeností i nervozita byla tentokrát znát a 

Veve se umístila uprostřed výsledkové listiny, i tak je takový výkon fantastický. Velký podíl na 

jejím úspěchu měli i rodiče, kteří ji podporovali nejen doma, ale i při soukromých trénincích 

na dráze. V rámci první sezóny jsme s dětmi chtěli vyzkoušet i závody v hale. Proto jsme se 

v listopadu vydali do Ostravy, která hostila jeden z pohárových halových závodů i halové 

mistrovství ČR. Velikou radost nám udělaly svými osobními rekordy Verča Fárková a opět 

Verča Gajdůšková, které se probojovaly na halové mistrovství ČR a získaly tak zkušenosti, 

které jistě zúročí v nadcházející sezóně! 

 



 Na soutěže se většinou dopravujeme hasičkou dodávkou, kde bez problémů 
naskládáme veškerý materiál. Bohužel se občas stane, že neseženeme řidiče a musíme se na 
soutěže přepravit osobními auty a mašinu, hadice a ostatní potřebné vybavení jsme 
přepravovali ve starém a nestabilním vozíku, a to bylo dost nebezpečné. Proto jsme výbor 
požádali o úpravu jiného vozíku se střechou, který jsme měli k dispozici, ale byla potřeba do 
něj udělat vestavbu především pro snadnější manipulaci s mašinou. Nápadů bylo spousta, 
ale lidí na práci málo. Proto se do úpravy opět pustil náš starosta Milan. Ve své garáži strávil 
několik dlouhých dní a nocí, přibližně 75 hodin. Nejprve musel opravit a zesílit celý podvozek. 
Pak začal s vnitřní posuvnou vestavbou pro nasunutí a vysunutí mašiny ven z vozíku, včetně 
zajištění. Nezapomněl ani na regály pro hadice a ostatní potřebné vybavení, včetně stanu pro 
zázemí. Patří mu obrovský dík! 
 

V červenci jsme opět zorganizovali soustředění pro 17 hasičských dětí, tentokrát v 

pěkném a klidném areálu s koupalištěm v Autokempu Mořkov. Navštívili jsme novou 

hasičskou stanici v Kopřivnici, kde nám prohlídku zprostředkoval rodák z Vigantic a 

profesionální hasič této stanice Kuba Štreit. Tady se k nám přidal náš starosta Milan, který 

nám na soustředění dělal zdravotní dozor. Další den jsme zamířili do záchranné stanice zvířat 

do Nového Jičína, kde jsme měli hodinovou komentovanou prohlídku. Nechyběl ani výšlap 

na Javorník. V kempu se děti bavily indiánskou bojovkou, kdy museli plnit úkoly. 

Nezapomněli jsme na hry, soutěže, koupaliště a stezku odvahy. V sobotu část dětí vyrazila se 

Zuzkou a Janou na první závody 60tek do Hrachovce. Soustředění jsme zakončili společnou 

grilovanou s rodiči.  

Volné víkendy bez soutěží jsme s dětmi pracovali na úpravách a pravidelné údržbě 

našeho zázemí na Zápotočí. Za celý rok jsme tam strávili desítky hodin. Velké díky patří 

dětem, které pochopily, že toto zázemí je především pro ně a musí si ho udržovat. Ukládání 

dřeva, hrabání trávy, úklid chatek, oprava překážek na štafety nebo čištění potoka a mnoho 

dalšího dělaly dobrovolně a jedinou, za to tou nejlepší odměnou, pro ně byl společně 

strávený čas se skvělou partou a večerní posezení u táboráku. Poslední zářijovou brigádu 

jsme zakončili stanovačkou. Nejen děti a vedoucí, ale i někteří členové a opět Milan, nám při 

těchto brigádách velmi pomohli. Děkujeme. 

Podzim patřil braňákům, první mrazivou sobotu v říjnu jsme se vydali na okresní kolo 

do Karlovic se dvěma družstvy starších a dvěma mladších. Díky Vláďovi byli velmi dobře 

fyzicky připravené. Všichni, i ti nejmenší, zvládli trať s přehledem a na teoretické otázky 

odpovídali bez chyb. I když promrzlí, doběhli do cíle s nádhernými časy a všem ukázali, jak se 

umí o co nejlepší umístění poprat a vyplatilo se jim to. Starší žáci tento závod ovládli, když 

Béčko bralo bronz a Áčko ZVÍTĚZILO! A s poháry se nekončilo, i mladší tým se umístil na 

nádherném 3. místě! Tyto umístění všechny tři družstva posunula do krajského kola, které se 

konalo o 14 dní později ve Zdounkách u Kroměříže. Počasí nebylo tak mrazivé jako 

v Karlovicích, ale foukal studený vítr, proti kterému se neběželo vůbec jednoduše. Trať vedla 

po poli, což byl nerovný a hlavně nestabilní terén, ale ani to naše tvrďáky nerozhodilo a starší 

Áčko ZVÍTĚZILO i tady a jako nejlepší v kraji postoupilo na Mistrovství České republiky, které 



se bude konat 11.-12.dubna v Trocnově v jižních Čechách. Družstvo mladších nezůstalo 

pozadu a obsadilo nádherné 4. místo z celého kraje.  

Úspěšný rok jsme zakončili tradičním halloweenským setkáním v klubovně a 

v prosinci vánoční besídkou. 

Práce s dětmi je celoroční a časově náročná, a proto bych chtěla za celý rok 

poděkovat všem vedoucím za jejich obětavost a společné úsilí, posouvat naše mladé hasiče 

dál a dosahovat takových úspěchů. Stejně tak poděkování patří rodičům, kteří děti v tomto 

krásném sportu podporují. Nesmím zapomenout poděkovat ani vedení SDH a obci Vigantice 

za finanční podporu. Bez vás všech by to nešlo! 

Přeji všem úspěšný nový rok a hlavně pevné zdraví.  

Za vedoucí Adéla Břeková Adámková 

 


